b ブシモ

報道関係者各位

★PRESS RELEASE★

10.1スターダム大会『5★STAR GP 2022~優勝決定戦~』にて 会場限定ステッカーを新日SSブースで配布決定!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:木谷高明)は、株式会社ドリコム(本社:東京都品川区、代表取締役社長:内藤裕紀)と共同開発しているスマートフォンゲームアプリ『新日本プロレスSTRONG SPIRITS』(以下、新日SS)は、プロレス団体『スターダム』が2022年10月1日(土)に武蔵野の森総合スポーツプラザメインアリーナにて開催する大会『LEC ふわるんマスク Presents 5★STAR GP 2022~優勝決定戦~』で、会場限定ステッカーを新日SSブースで配布する事が決定した事をお知らせいたします。



プロレス団体『スターダム』が10. 1開催大会の『5★STAR GP 2022~優勝決定戦~』にて、会場限定ステッカーを新日SSブースで配布する事が決定!

新日SSでは、10月1日(土)に行われるプロレス団体『スターダム』が武蔵野の森総合スポーツプラザメインアリーナにて開催する大会『LEC ふわるんマスク Presents 5★STAR GP 2022~優勝決定戦~』にて、会場限定ステッカーを新日SSブースで配布する事が決定しました。本ブースにて配布する会場限定ステッカーは、新日SS内に10月5日(水)まで実装されているスターライト・キッド選手と林下詩美選手のSSRパートナーカードデザインをイメージしたステッカーとなっております。本大会の記念として、新日SSブースにてお受け取り下さい。

- ▼会場限定ステッカーについて ※お1人様どちらか1枚までお受け取り可能
- ・[闇に踊るスカイ・ナース]スターライト・キッド選手 ※先着100枚限定
- ・「中野ったみ」林下詩美選手 ※先着100枚限定



- ※各賞品の予定枚数が無くなり次第終了となります、予めご了承ください
- ※会場都合によりお渡しするステッカー種をお選びいただけない場合がございますので、予めご了承ください

▼会場限定ステッカーのお受け取り条件

新日SSブースにて新日SSのアプリアイコン提示で、全2種のうちランダムで1枚お渡しします。

- ※事前にアプリをダウンロードしていただきますようよろしくお願い致します。
- ※各ステッカーは先着順で配布し、賞品がなくなり次第終了となります。

▼アプリのダウンロードはこちら

iOS: https://apps.apple.com/app/id1583879618

Android™: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.bushiroad.njpwss

▼新日SSブースについて



※写真は『HYPER BATTLE'22 2022年4月9日 東京・両国国技館』時のイメージです。

※抽選会の実施はしておりません。予めご了承ください。

▼大会詳細

日時:10月1日(土)

場所:東京・武蔵野の森総合スポーツプラザメインアリーナ

URL : https://www.musamori-plaza.com/access/

開場:14:00 ※FC有料会員先行入場は13:30 試合開始:15:00

<会場アクセス>

〒182-0032 東京都調布市西町290-11

武蔵野の森 総合スポーツプラザ

京干線「飛田給駅」より徒歩約5分

西部多摩川線「多摩駅」より徒歩20分

※ブース開始時刻は、FC有料会員先行入場時間と同じ13:30からを予定しています

※ブース設置場所は、武蔵野の森総合スポーツプラザのメインエントランス(3F)付近を予定しています

▼プロレス団体「スターダム |とは

2011年に旗揚げされた"女子プロレス"ブランドで、個性豊かな選手が約30名所属している。女性ならではの美しさ・強さ・感情をリング上で爆発させる闘いに、国内のみならず世界中のファンから多くの支持を集めている。 2019年よりブシロードグループとなり、幅広いマーケティングやプロモーション力によって存在感を増し続けている。

公式ホームページ: http://wwr-stardom.com/

公式Twitter : https://twitter.com/wwr_stardom

公式YouTube : https://www.youtube.com/c/STARDOMofficial/about

▼新日本プロレスSTRONG SPIRITSとは

数多の歴史と様々な熱狂的ファンの支持を得る新日本プロレス。そんな全ての「新日本プロレスファン」に株式会社ブシロードと株式会社ドリコムのタッグで送る、究極のプロレスラー育成ゲーム。

▼新日本プロレスとは

今年50周年を迎えた、日本に現存する最古のプロレス団体。2012年よりブシロードグループに所属。歴史と伝統に裏付けられたブランド力と、魅力的な選手たちによる、確かなコンテンツ力で、国内外のプロレスファンを魅了している。

▼アプリのダウンロードはこちら

iOS: https://apps.apple.com/app/id1583879618

Android™: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.bushiroad.njpwss

▼公式SNS

公式Twitter(日本語版) : https://twitter.com/njpwss

公式Twitter(海外版) : https://twitter.com/njpwss_global

公式LINEアカウント(日本語版) : https://lin.ee/8xGK5aN

公式Facebook(海外版) : https://www.facebook.com/newjapanprowrestling.stron

gspirits

▼公式サイト

日本語版: https://njpwss.com/ 海外版: https://en.njpwss.com/

■著作権表記: ©World Wonder Ring STARDOM ©New Japan Pro-Wrestling Co.,Ltd. ©b ushiroad All Rights Reserved. ©Drecom Co., Ltd.

※ご紹介いただく際は、権利表記として上記の記入をお願いします。